
第４１３回小野市議会定例会提出議案の概要について 

 

議案第３７号 平成２９年度小野市歳入歳出決算の認定について 

議案第３８号 
平成２９年度小野市都市開発事業会計利益の処分及び決算の 

認定について 

議案第３９号 
平成２９年度小野市水道事業会計利益の処分及び決算の認定 

について 

議案第４０号 平成２９年度小野市下水道事業会計決算の認定について 

 平成２９年度の一般会計、企業会計及び水道・下水道事業会計４件の決算につ 

いて、議会の認定を求めようとするもの。 

                 

議案第４１号 平成３０年度小野市一般会計補正予算（第２号） 

６月の大阪北部地震によるブロック塀倒壊事故を受け、危険ブロック塀等の撤 

去に係る支援制度の創設や、７月の豪雨により被災した農業施設等の災害復旧経

費、ＪＲ駅前広場整備事業などの経費を補正しようとするもの。 

 

議案第４２号 平成３０年度小野市国民健康保険特別会計補正予算（第１号） 

人事異動に伴う給与費等の更正、前年度国庫支出金等の精算に伴う償還金の増

額などを補正しようとするもの。 

 

議案第４３号 平成３０年度小野市介護保険特別会計補正予算（第１号） 

職員の人事異動による人件費補正並びに前年度繰越金の確定などを補正しよう

とするもの。 

 

  



議案第４４号 平成３０年度小野市後期高齢者医療特別会計補正予算（第１号）    

人事異動に伴う人件費等の見直しによる更正、前年度繰越金の確定、前年度繰

越金を財源とする広域連合納付金の計上などを補正しようとするもの。 

                      

議案第４５号 平成３０年度小野市水道事業会計補正予算（第１号） 

退職給付引当分にかかる特別利益の補正並びに会計間異動に伴う人件費を補正 

しようとするもの。 

 

議案第４６号 平成３０年度小野市下水道事業会計補正予算（第１号） 

職員の会計間異動に伴う人件費を補正しようとするもの。 

 

議案第４７号 小野市税条例等の一部を改正する条例の制定について 

この議案は、地方税法の一部を改正する法律等の施行に伴い改正しようとする

もので、主な改正内容は３点です。 

１点目は、「市たばこ税」の税率に関し、現在１，０００本あたり５，２６２円

のところ本年１０月１日から４３０円引き上げ、１，０００本あたり５，６９２

円に、更に翌３２年１０月からは６，１２２円、平成３３年１０月からは    

６,５５２円へと段階的に引き上げるほか、加熱式たばこの税額等についても併せ

て整理するもの。 

 ２点目は、固定資産税の課税標準を一定割合減額する「地域決定型地方税制特

例措置（通称わがまち特例）」に関し、平成３０年４月から平成３２年３月３１日

までの間に取得された太陽光発電などの再生可能エネルギー設備や、汚水又は廃

液処理施設に係る課税標準の特例割合について、地方税法の基準に基づいて減額

割合を見直すもの。 

３点目は、個人市民税について、現在３３万円の基礎控除が行われていますが、

これを平成３３年１月から１０万円引き上げ４３万円にする一方で、給与所得控

除、公的年金等控除を１０万円引き下げるとともに、合計所得が２，５００万円

を超える方については、当該基礎控除等を行わないこととするもの。 



 

議案第４８号 
小野市福祉医療費助成に関する条例の一部を改正する条例の制 

定について 

地方税法等の改正により、指定都市における市民税所得割の標準税率が変更

（６％⇒８％）されたことに伴い、指定都市に従前住所を有していた転入者に係

る福祉医療費助成における所得制限の判定においては、指定都市以外に住所を有

するものと見做して、従前の標準税率（６％）により判定をするなど関係規定を

整理しようとするもの。 

 

議案第４９号 小野加東加西環境施設事務組合規約の変更について 

加東市より同市の旧滝野町域の一般廃棄物について、平成３１年４月１日から

小野加東加西環境施設事務組合（小野クリーンセンター）で共同処理を行いたい

旨の申し入れがあったことに伴い、同規約を改正しようとするもの。 

 

議案第５０号 
北播磨こども発達支援センター事務組合わかあゆ園規約の変更 

について 

多可町より北播磨こども発達支援センター事務組合わかあゆ園について、平成

３１年３月３１日をもって脱退する旨の申し入れがあったことに伴い、同規約を

改正しようとするもの。 

 

議案第５１号 小野市新庁舎電気機械設備工事請負契約について 

この議案は、小野市新庁舎電気機械設備工事請負契約について、議会の議決を

求めようとするもの。 

 


